海口发布2024年秋季幼儿园招生政策

全市幼儿园招生时间为7月1日—7月31日

本报海口6月30日讯(记者习霁 鸿)6月30日,海口市教育局发布 2024年秋季幼儿园招生政策。全市 幼儿园招生时间为7月1日—7月31 日。其中,公办幼儿园为7月1日—7 月21日。民办幼儿园为7月1日—7

公、民办幼儿园小班的招生对象 为2021年8月31日(含8月31日)前 出生的幼儿。中班和大班插班生年 龄下限依次前移一年。除符合年龄 要求外,还需符合如下条件:

1. 幼儿具有海口市户籍, 在海口 市实际居住;幼儿为非海口市户籍 的,需父母至少一方具有海口市户籍 或持有《海口市居住证》,并在海口市 实际居住。港澳台侨、外国籍幼儿参 照本市户籍执行。

2. 幼儿健康体检需合格。监护人 自行携带幼儿到有保健资质的医疗 卫生机构做健康体检。

小区配套幼儿园优先招收符合 条件的本小区业主子女,有剩余学位 的面向社会招生。幼儿及监护人在

本报讯(记者张琬茜)6月30日,省

分数线按区域划定,均不提科目要

当天,琼台师范学院小学乡村教师

考试局划定2024年海南师范大学小学

乡村教师定向公培生及地方优师专项计

求。其中,海口市秀英区一志愿分数线为

649分,海口市龙华区一志愿分数线为

637分,文昌市一志愿分数线为604分。

定向公培生(普通类)、定向公培生(体育

其他区域分数线可登录省考试局查看。

划面试最低控制分数线。

本市无房产,且随祖辈同居住,视同 业主子女。当符合入园条件的人数 少于招生计划时,全部录取;当符合 入园条件的人数超过招生计划数时, 实行电脑随机派位录取。

公办幼儿园于7月1日12:00-7月8日12:00进行网上申请。可最 多选择2所公办幼儿园进行申请。 不在规定时间内登录服务平台进行 申请的,视为放弃本市公办幼儿园学 位申请资格。7月15日前进行资格 审核。审核结果在服务平台、幼儿园 网站(微信公众号)、公示栏等处公示 3日。7月20日前幼儿园公示录取 新生名单,公示时间不少于3天。7 月21日前报名注册。

民办幼儿园于7月1日12:00-7月23日12:00进行网上申请,可选 择1所民办幼儿园进行申请。7月26 日前进行资格审核。审核结果在服务 平台、幼儿园网站(微信公众号)、公示 栏等处公示3日。7月30日前幼儿园 公示录取新生名单,公示时间不少于3 天。7月31日前报名注册。

类)面试最低控制分数线也分别划定。

要求。定向公培生(普通类)中,三亚

市天涯区一志愿分数线为573分,三

亚市育才区一志愿分数线为508分,

五指山市一志愿分数线为508分;其

他区域分数线可登录省考试局查看。

定向公培生(体育类)中,三亚市育才

区一志愿分数线为415分,五指山市

一志愿分数线为452分;其他区域分

数线可登录省考试局查看。

分数线按区域划定,均不提科目



我省小学乡村教师定向公培生面试分数线划定

问题:公办幼儿园招生办法是什么? 市直属公办幼儿园面向全市招生。

区属公办幼儿园面向全区招生,招收实际居住在本

小区配套公办幼儿园优先招收符合条件的本小区 业主子女,有剩余学位的面向社会招生。

问题:如何申请幼儿园学位?

申请幼儿园小班学位,监护人须在规定时间内登录 "海口市幼儿园招生服务平台"申请学位。登录入口: "海口教育发布"微信公众号、海口市教育局官网、海易 办APP。如申请中班、大班公办幼儿园学位,监护人可 选择有中班、大班招生计划的幼儿园进行网上申请

问题:网上申请须注意哪些事项?

监护人根据"海口市幼儿园招生服务平台"相关提 示,如实填写相关信息,完成网上申请登记。网上申请 不分先后次序,监护人合理安排网上申请时间,不要等 到最后一个小时再提交,扎堆提交可能造成网络阻塞, 影响提交结果。在网上申请截止时间前可对网上申请 信息和事项进行修改,服务平台以网上申请截止时填报 信息为准。不在规定时间内登录服务平台进行申请,视 为放弃幼儿园学位申请。

问题:审核结果在哪查看?

审核结果在幼儿园公示,监护人也可在海口市幼儿 园招生服务平台查看审核结果。

问题:对审核结果有异议怎么办?

对公示有异议的,监护人可在公示截止时间前向幼 儿园提出异议。

问题:公办幼儿园如何摇号?

公办幼儿园摇号工作统一使用"海口市幼儿园招生 随机派位系统"进行,按以下程序组织:

教育部门聘请公证机构对随机派位工作进行公证 →公办幼儿园从幼儿网上申请信息中随机邀请若干名 家长到现场参与监督整个随机派位过程→现场导入所 有符合条件的幼儿网上申请登记信息至随机派位专用 电脑⇒按照幼儿园的招生计划,随机派位拟录取幼儿名 单同时依次随机派位不少于20名递补幼儿名单→公证 员宣读公证词⇒当场导出随机派位结果存档⇒幼儿园 在服务平台、幼儿园网站(微信公众号)、公示栏等处对 随机派位结果进行公布。

问题:为什么要随机派位递补幼儿名单?

如出现拟录取幼儿体检不合格、主动放弃学位、逾 期不交材料等导致名额空缺的情况时,将从递补幼儿名 单中依次等额递补。如拟录取名单没有出现空缺情况, 递补名单将不会被启用。补录幼儿以幼儿园通知为准。

问题:报名注册要注意什么?

幼儿园会通知被录取幼儿监护人在规定时间内到 幼儿园办理报名注册手续。监护人应在规定时间内办 理,逾期不办理的,视为放弃录取资格。

问题: 幼儿健康体检怎么做?

根据《幼儿园工作规程》第十条:"幼儿入园前,应当 按照卫生部门制定的卫生保健制度进行健康检查,合格 者方可入园。"请监护人合理安排时间自行携带幼儿到 我市有保健资质的医疗卫生机构做健康体检,避免人员 聚集。幼儿入读公办或民办幼儿园,只需做一次健康检 查。体检报告时间在三个月内均有效,入读公办幼儿园 或民办幼儿园均适用。

海口江东仕家安居房 第一批房源开始选房

本报海口6月30日讯(记者郭萃)"今天运气 挺好的,抽中了自己想要的房型,楼层也不错,我们 一家可以住上新房啦。"6月29日,位于海口市江东 新区的大型安居房项目城发·江东仕家迎来首次开 盘选房,在现场成功选房的业主张女士选中心仪的 房型,盼着早日住进新家。海南日报记者了解到 海口江东仕家安居房选房首日就销售过亿元。

当天上午,选房还未正式开始,就已经有很多 选房者陆续前来登记信息,户型展板前,许多人驻 足围观,挑选自己满意的房型。随着申请人按序 上台抽签,一声声"确定"喊出,选房对象脸上也接 连挂上了满意的笑容,在工作人员有序引导下顺 利完成选房、签约、缴纳定金等一系列购房流程。

桂林洋高校新区海涛大道南侧,位于国际高教科 研组团核心位置,项目由21栋地上15-16层住 宅楼及10栋商业楼组成,其中住宅总户数2322 户,停车位,2187个。

据了解,城发·江东仕家项目位于海口美兰区

"不仅价格非常实惠,而且因为是国企现房品 质有保障。"张女士告诉记者,之所以选择城发·江 东仕家也是看中其便利的通勤距离、完善的生活 配套,以及未来的发展前景。

"目前第一批房源还有少量席位。"据海口市城 市发展有限公司相关负责人介绍说,本批次房源共 计758 套住房, 其中100 平方米三房两厅两刀户型 534套,120平方米四房两厅两卫户型220套,133 平方米、147平方米四房两厅两卫各2套、均为全装 修交房,交付时间为2024年12月31日前。接下 来,还会根据报名人数情况和购房者需求,分批开放 更多房源进行配售,保障海口安居房市场供应。

我省举行全民健身徒步活动

本报海口6月30日讯(记者王黎刚)6月30 日,"红色记忆、绿色生活"2024年海南省全民健 身徒步活动在海口东坡老码头广场发令出发,省 内1100余名徒步爱好者参加。

此次徒步活动以东坡老码头广场为起终点 滨江海岸灯塔广场为折返点,全程6公里,途经海 甸溪绿道、人民天桥、西溪里、和平天桥等地。

在东坡老码头广场,主办方为参与活动的职 工市民们准备了精美纪念礼品,并举办了多种趣 味体育运动项目。完赛的徒步爱好者们自发组队 参加跳绳、沙包掷准、俯卧撑、踢毽球、飞镖、射箭

此次徒步活动由海南省旅游和文化广电体育 厅、海南省总工会共同主办,海南众智传承文化体 育产业有限公司承办,海南省体育彩票管理中心、 海口东坡老码头支持,中国体育彩票赞助。

11 关注高招

我省公安、司法等提前批院校招生面试7月2日进行

本报海口6月30日讯(记者张 琬茜)省考试局6月30日发布公 告,明确2024年海南省公安、司法、 消防等提前批院校招生面试工作7 月2日进行,划定面试最低控制分

根据安排,报考公安院校的考 生,须于7月1日7时30分前前往海 南政法职业学院实训大楼(海口市琼 山区新大洲大道280号)参加体检报 到。报考公安、司法类院校、中国消

防救援学院及北京电子科技学院的 考生,须干7月2日8时至11时30分 前往海南政法职业学院实训大楼参 加面试,逾期不报到者视为自行放弃

需要注意的是,参加中央司法警 官学院面试的考生需持身份证和高 考准考证原件(带不少于5张近期同 底版1寸免冠彩色相片),着运动装 和运动鞋,在规定的时间内报到。参 加公安院校面试合格的考生须于7

月3日7时30分前到海南省人民警 察高级培训学校(海口市琼山区龙塘 镇海榆大道186号)报到,参加体能

此外,海南师范大学、琼台师范 学院的面试均按市县分批次进行,地 点分别设在海南师范大学龙昆南校 区田家炳教育学院(海口市琼山区龙 昆南路99号)、琼台师范学院桂林洋 校区综合楼 A 幢 (海口市桂林洋开发 区校际一号路2号)。

专题

值班主任: 罗清锐 主编: 刘婧姝 美编: 张昕

"三亚市区第一高楼"在吉阳区拔地而起

引入消费新业态 激活消费新动能

208米! 三亚市中心的建筑高度被刷新!

位于吉阳区的中粮三亚大悦城项目,正在建设一座高208米的超高层写字楼,底部含5层高的购物中心,建成后将成为"三亚市区第一高楼"。 该城市综合体从外部看,高耸入云;从内部探,购物中心也颇为"高"质量,已引入了大量消费新业态。消费引领城市发展,在多部门的合力推动之下, 将重塑吉阳区商业结构,提升城市品质和消费能级,为吉阳区经济发展注入新的动力。





完善升级区域商业格局 激发城市消费新动能

"以后逛商场走几分钟路就到了,很方便。" 吃过晚饭,在吉阳区东岸社区居住了20多年的 居民董少菊,总喜欢到大悦城项目旁边走一走、 转一转,期待着大悦城早日建成,她好到里面逛

大悦城项目所处的区域原本是一个老旧 城中村,如今经过多年的建设,即将蝶变为一 个全新商业综合体,提升城市品质,增强百姓 生活幸福感。"大悦城开业后,众多优秀品牌 将赋能多元化矩阵,快速升级区域商业格局, 给大众消费群体带来一个高品质、高颜值、超 体验的打卡新胜地。"吉阳区商务局相关负责

这两年,吉阳区作为三亚市主城区,各大商 业综合体正蓬勃发展、多点开花,老牌商圈有蓝 海广场、乐天城、青春颂、夏日百货等,得益于海 南自贸港国际旅游消费中心核心区建设的巨大 市场号召力,去年年底夏日站、天悦城、海旅超 体也相继开业,展现出强劲的商业潜力和绝佳 的市场前景。

随着经济社会发展,消费者的消费需求、消 费能力、消费理念都不断发生变化,大悦城等新 商业体的出现,也带动了吉阳区老牌商业体"老 树发新芽"。蓝海广场相关负责人表示:"我们 也在不断地学习大悦城等优秀同行项目的优 势,取长补短,持续优化品牌结构,丰富活动内 容,给周边的老百姓提供更丰富、更便利的日常

吉阳区商务局负责人透露,待大悦城开业 后,将结合重要时间节点,举办系列节庆活动、 引进知名赛事,联动辖区各大商业综合体,探 索商业新模式,不断提升消费热度,搅热消费 市场。

据悉,三亚首个世界级奢侈品零售休闲娱 乐胜地——申亚迪斐世DFS亚龙湾项目也将 落地吉阳区,该项目计划于2026年前建成。可 以预见,随着大悦城等商业综合体的不断新增, 吉阳区将吸引更多国际品牌入驻,不断提升城 市消费档次和文化品位,持续激发城市的消费 新动能和提升国际化配置水平,为三亚建设国 际旅游消费中心核心区奉献吉阳力量、扛起吉 阳担当。 (撰文/逆光杰)

打造海南自贸港标杆性项目 | 今年10月精彩亮相

近日,走进中粮三亚大悦城项目 施工现场,一股"热辣滚烫"的建设热 潮迎面扑来。600余名工人在烈日下 坚守岗位,正在抓紧进行外立面幕墙、 室内机电消防等工程的收尾工作。 208米超高层写字楼已"露出"真容。

望着这栋高耸入云的建筑,承建 方中建四局项目经理刘辉满怀期待,

作为全国首个热带大悦城——三

亚大悦城,建筑面积约10万平方米。

当前,三亚大悦城购物中心项目已竣

工备案,各品牌开始相继进场装修。

"自贸港的政策优势,以及良好的营商

环境叠加优秀的市场潜力,所以我们

下定决心将项目落地在三亚吉阳区。"

地文化与商业内核,在构建全业态品

牌矩阵基础上,带来诸多亮点焕新三

据介绍,三亚大悦城深度挖掘当

三亚大悦城项目方表示。

"'三亚市区第一高楼'—208米超高层 写字楼预计将于明年5月前完工。'

而最让刘辉期待的三亚大悦城购 物中心已然竣工,走进购物中心内部, 商场内各功能区分布清晰,崭新的装 修让人眼前一亮,预计将于今年10月

精彩亮相。 作为海南省、三亚市的"双重点" 项目,自开工建设以来,承建方加大技 术力量投入,在建设全过程采用BIM 施工技术,通过建立三维模型,进行现 场施工的深化设计、方案优化、工序模 拟,从而指导现场精确施工,大大提升 施工速度和施工质量。

项目有序推进的背后离不开市、 区多部门合力护航。今年6月是第 23个全国"安全生产月",几乎每周, 吉阳区住建局都会安排专人来到项目 现场,指导项目施工方做好质量安全 监管,做到文明施工。"现在项目进入 冲刺阶段,越是抢工的时间段越要重 视施工安全。"吉阳区住建局质监站监 督员汪尚天一边说着一边认真巡查项 目施工现场。

建设之星"等荣誉表彰,已成为三亚助 力海南自贸港建设的标杆性项目和形 象展示窗口。"我们将在严把工程质量 关、安全关的前提下,确保项目按时间 节点早建成、早投产、早达效。"刘辉信 心满满地说道。

首店、旗舰店、定制店占比超六成 | 招商工作已完成90%

亚商业:取意海南非物质文化遗产黎 族传统纺染织绣技艺,打造标志性红 橙盒子项目;以瀑布水系、层层退台为 创意亮点,营造立体式雨林瀑布社交 花园氛围;深度融合科技和交互体验, 呈现裸眼3D折角巨幕,打造城市网

区两级商务部门多次与大悦城项目方 开展联动、建立联系,主动上门服务, 讲解首发首秀首店、纳统等政策,围绕 餐饮、时尚消费等重点领域,了解企业

吉阳区商务局相关负责人表示, 将积极推动"首店经济"发展的相关 政策和奖励性措施落实见效,不断吸 引国内外知名品牌首店布局大悦城,

共享海南自由贸易港发展机遇。同 时将根据大悦城的需求,量身定制做 好服务。

距离开业还有不到4个月,招商 工作已完成约90%,其中不少为国内 外知名品牌……翻看三亚大悦城的招 商成绩单,作为我省标杆性商业综合 体之一,三亚大悦城的关注度和吸引 力可见一斑。

据统计,三亚大悦城规划总品牌 数约220家,其中城市首店、旗舰店、

定制店占比超60%,餐饮及娱乐体验 业态占比超40%。

据悉,三亚大悦城项目先后被授

予"安全文明标准化工地""三亚CBD

全球烘焙连锁品牌巴黎贝甜就是 三亚大悦城引进首店的代表餐饮品牌 之一,"我们十分看好海南市场,将带 来巴黎贝甜 bistro 全球甄选店海南 首店,这也是继上海、深圳后开设的全 国第三家,我们将结合三亚本土文化 推出一些全新的产品,希望能够打动 消费者,进一步开拓三亚的消费市 场。"巴黎贝甜海南总代理张芳寒说。

政策内容进行详细讲解。 据介绍,作为行业主管部门,市、

红打卡地。 近日,随着《海南省进一步促进文 体旅商展联动扩大消费若干措施》出 台,三亚市商务局、吉阳区商务局工作 人员便第一时间前往三亚大悦城,就